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Ata n° 44/2021 Sessão Ordinária

Aos vinte e nove dias de novembro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram
para mais uma sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson
saudou a todos os presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria
fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Marcos
Arine Malaquias, Lair Farias, Sônia Mara Kuhn, Wagner de Loreno, Walmir Antonio de Oliveira,
Patricia Rodrigues, Edson Schroeder, Silvio Fernandes Sanderson, presentes os senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação
da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior.
APROVADA POR UNANIMIDADE. Entrega da moção n°068/2021, de parabéns a Banda de Música do
Colégio Tiradentes da Brigada Militar de Passo Fundo-RS. Passou-se  a leitura das matérias
do poder legislativo: Pedido de licença da Vereadora Patricia Rodrigues; Moção n°069/2021,
de pesar aos familiares de Adão Gonçalves da Silva; Edital de convocação para audiência
pública. Passou-se a leitura das matérias do poder executivo: Convite para formatura das
Escolas Municipais de Educação infantil. Passou-se ao pequeno expediente, com a palavra
VEREADOR LAIR FARIAS: saudou a todos, agradeceu ao Deputado Covatti por ter trazido o ofício
da emenda de 250 mil reais para investimento em calçamento no interior e deixou seu
agradecimento ao poder executivo e colegas Vereadores em especial ao Vereador Marcos
Malaquias. Comentou que os moradores da comunidade de Posse Godoy estão contentes com o
recebimento desta emenda. Solicitou que seja mandado o maquinário para que seja mudada uma
estrada próximo aos Morais e passando pela propriedade do Sr. Kiko melhorando o tráfego
neste local. Com a palavra VEREADORA PATRICIA RODRIGUES: saudou a todos, comentou sobre a
reunião realizada juntamente com o secretário Panis e Veterinário Jairo para melhores
esclarecimentos em relação ao projeto que esta em pauta e fez alguns esclarecimentos.
Comentou sobre a reunião para recebimento da emenda juntamente com o Deputado Covatti.
Parabenizou ao Vereador Marcos Malaquias pelo empenho para recebimento da emenda vinda do
Deputado Covatti. Comentou sobre a chegada das eleições para Deputado a qual os munícipes
devem analisar quem mandou recursos para o município. Com a palavra VEREADOR EDSON
SCHROEDER: saudou a todos, parabenizou novamente aos integrantes da banda do Colégio
Tiradentes na pessoa do Major Ceolan. Parabenizou a família da aluna mormacense Eduarda e
sua família por estarem presentes para o recebimento da moção. Parabenizou sua irmâ Lizandra
em nome do COM do Colégio Tiradentes e também a Secretária da Educação Claudete pelo empenho
para trazer a Banda até o Município. Agradeceu ao Secretário Panis e Veterinário Jairo pelos
esclarecimentos em relação ao projeto de lei em pauta e fez alguns esclarecimentos em
relação a agricultura familiar. Reforçou o convite para a audiência pública. Agradeceu pelo
convite para participação da formatura da educação infantil e parabenizou a secretaria da
educação pela maneira que será realizada a formatura neste ano. Passou-se a apreciação das
matérias do legislativo: a moção será encaminhada aos familiares. Passou-se a leitura das
matérias do executivo: parecer das comissões do projeto de lei n° 038/2021. Projeto de lei
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n° 038/2021: APROVADO POR UNANIMIDADE. Passou-se ao espaço de líder de bancada, com a
palavra VEREADOR MARCOS ARINE MALAQUIAS: saudou a todos, ressaltou alguns pontos importantes
em relação ao projeto que foi aprovado. Agradeceu as palavras da Vereadora Patricia e
Vereador Lair e comentou sobre o recebimento da emenda de 250 mil do Deputado Covatti.
Desejou uma boa semana a todos. Com a palavra VEREADOR ADELAR DERLAM: saudou a todos,
agradeceu aos esclarecimentos feitos pelo secretário Panis e veterinário Jairo. Parabenizou
aos familiares da aluna mormacense do Colégio Tiradentes e todos os demais integrantes da
banda e a Secretária da Educação Claudete pelo trabalho que realiza na educação. Solicitou
que seja feita a manutenção da estrada na Santa Paulina próximo ao acesso na propriedade do
Sr. João Adelar Veiga para a melhoria no acesso. Agradeceu pelo patrolamneto na estrada que
da acesso a propriedade da D. Eva. Agradeceu ao Prefeito e operador da draga pelo trabalho
que realizaram em sua chácara. Comentou sobre os atos de vandalismo na Praça Municipal e
solicitou que seja investigado quem está realizando tais atos. Com a palavra VEREADOR WALMIR
OLIVEIRA: saudou a todos, comentou sobre o projeto que foi aprovado e ressaltou alguns
pontos importantes em relação a agricultura familiar. Agradeceu a administração por ter
atendido aos pedidos dos vereadores e ter realizado o serviço na empresa MPW. Solicitou ao
secretário Panis para que seja colocado uma caixa de água na comunidade da Vila Floresta.
Solicitou que seja feita a manutenção da estrada entre a Figueira e a Ponte do Dinis. Com a
palavra VEREADOR LAIR FARIAS: saudou a todos, comentou sobre a manutenção da estrada na
região da Santa Paulina. Comentou sobre a ultima viagem juntamente com o vereador Wagner até
Brasília. Comentou sobre a reunião onde o Senador Heinze estava presente. Com a palavra
VEREADORA PATRICIA RODIGUES: parabenizou a secretaria da assistência social pela realização
da Cantata Natalina. Reforçou o pedido para retirada de entulho na propriedade do Sr. Dorli.
Com a palavra VEREADOR WAGNER DE LORENO: saudou a todos, agradeceu aos esclarecimentos feito
pelo Secretário Panis e Veterinário Jairo e ressaltou alguns pontos importantes em relação a
agricultura familiar. Comentou sobre a liderança do município na colheita do trigo.
Parabenizou a equipe organizadora da Cantata Natalina. Solicitou que seja feita manutenção
da estrada no Sr. Plinio Cherini, passando pelo Valdomiro Nunes Pereira até o Sr. Alceu
Miranda. No seu Elmar Pedro Ghelen e também manutenção das estradas entre Santa Paulina e
São Miguel. Convidou aos presentes para confraternização após sessão para comemoração do seu
aniverssário e da secretária Monica. Realizou-se o sorteio da ACISAM. Não havendo mais
matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o
Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e
demais vereadores. Fica o áudio da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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